UTD THE UNIVERSITY OF TEXAS AT DALLAS

Comet Card

The Comet Card is the official identification card for all UTD students, faculty, and staff. The Comet Card allows the use of campus facilities and services and offers optional <u>Campus Accounts</u> for on-campus purchases and payments.

The card can also be linked to a Wells Fargo account and used as a PIN-based debit card.

It is issued upon your initial association with UTD and must be retained throughout your affiliation with the University, even though you may not attend consecutive semesters.

The card is automatically activated, or deactivated, based on your current status with the University. In addition to the ID function, the Comet Card provides some unique services for all UTD students, faculty, and staff.

Cards are issued at the Info Depot. For additional information contact us.

In The News

Comet Card earns debit capabilities with Wells Fargo By Anjie Vichayanonda June 27, 2005

Comet Card to gain debit power By Anjie Vichayanonda June 20, 2005

Will Comet Card Pay Tuition? Letters to the Editor February 28, 2005

Comet Card To Swipe Debit Power By Chad Eggspuehler February 14, 2005

Wells Fargo

Learn more about our new relationship with Wells Fargo at the Wells Fargo Campus Connection Program web site.

Take a look at the Ten Most Frequently Asked Questions about this program.

UTD-ID Number

Comet Cards for new Fall students and new staff will be printed with the UTD-ID beginning August 1, 2006.

Current Comet Card holders may exchange their card for one with the new UTD-ID **after** October 1, 2006. The old card must be turned in to receive a new one at no cost.

Learn more about the new UTD-ID.

Updated: April 25, 2007

© 2007 The University of Texas at Dallas

1 of 1 5/4/2007 8:34 AM